
 
Mire jó ez az INGYENES tárhely? 
 
Többre mint gondolnád! Nincs Spam, nincs hirdetés, nincs kötelező letöltés, vagy 
vásárlás,60 évre garantálja és NEM törli le és nem használja képeid. Ezért MÁS, mint a 
többi, amit már esetleg ismersz. Ez egy egyszerű és felhasználóbarát webtárhely képek 
és videók számára, mely már Magyarországról is igénybe vehető, hisz már ide is bár 
mit kiszállít..és még 20 másik országba! Fussd át e rövid ismertetőt, megmutatom mi 
mindenre jó. Hidd el megéri! 
 
Kezdjük tehát: 
mindenki digitális kamerákat vásárol Te is vásároltál, mert időt és pénzt szeretnél 
megspórolni vagy azért, mert szeretnéd kihasználni a digitális fotózás kényelmeit vagy 
esetleg karácsonyra kaptad és mindenki azt mondja ,hogy az jó…? Most persze van 
egy halom digitális képed. De mit kezdesz vele? Ez a felfedezés kicsit megingat abban 
a hitedben, hogy ez a digitális forradalom oly praktikus. Mit kezdj a képekkel, hol és 
hogyan tudod előhivatni őket? Mennyi időbe és pénzbe kerül is ez végeredményben? 
Hogyan tudod megismertetni, megosztani barátaiddal, családtagjaiddal a képeket 
melyek otthon vannak CD-n, vagy éppen lassítják a gépedet… 
Bemutatom a Photomax – ot egy egyszerű, gyors lehetőséget arra, hogy megőrizzük, 
rendszerezzük, megosszuk és ezer féle módon újraéljük élményeinket.  
 
Íme néhány praktikus eszköz, mely segít a mindennapjainkban és termékek melyek 
kreativitásunk segítségével hihetetlen ötleteket, adnak akár magán célra, akár 
cégeknek is személyre szabott ajándékok megszerkesztésére. 
 
A digitális képek feltöltésére 2 programot is ad a tárhely, melyet az „add” gomb alatt 
megtalálsz. Amennyiben sok száz papír alapú képed is szeretnéd megőrizni, íme a 
legpraktikusabb mód: 
 
Photo SaverSM Service 
 
Photo SaverSM segítségével papír alakú képeid, diáid vagy negatívjaid 
digitalizálhatók. Ezt a szolgáltatást a tárhelyeden megrendelheted a 
„shop” gomb alatt. Mi házhozszállítunk egy speciális dobozt, melybe 
belehelyezed képeidet, diáidat, majd egyszerűen küldd el, vagy 
személyesen add le irodánkban (cím alul).  
A Photomax Digital Imaging Laboratórium vigyázva digitalizálja, feltölti tárhelyedre és 
visszaküldi Hozzád eredeti formában képeidet továbbá egy CD, vagy DVD- re lementett 
formában is, melyen index képeken láthatod a tartalmat. Féltve őrzött emlékeid így 
örökre megmaradnak, mi több a család többi tagjaival is könnyen megoszthatod 
nagymamáid, dédszüleid, vagy akár a saját fiatalkori képeidet. Ezekkel a digitalizált 
képekkel és a Photomax további szolgáltatásaival nagyon sok örömet szerezhetsz 
szeretteidnek. 
 
 
 
Video Saver Service 
 

 



Ez a szolgáltatás ugyanúgy működik, mint az előbb említett PhotoSaver, azonban itt 
VHS és mini videó kazettáidat digitalizálja cégünk, majd tölti fel tárhelyedre. 
Lebonyolítása ugyan az, mint a PhotoSaver-nek és a megrendelés szintén a „shop” 
gomb alatt található.  
 
 
Maxcast 
 
A Maxcast segítségével bármikor publikálhatod saját, 
személyes videóidat, vagy akár céges training anyagaidat, 
vagy a legújabb ruhakollekciót, akciós sí utat! Saját webcímed 
lehet! Jelenleg a videók az előbb bemutatott Video Saver, 
illetve a Video saver Digital segítségével kerülnek fel 
tárhelyedre.
 
 
 
Movie Magic DVD 
 
A tárhelyeden fényképeidből gyorsan és egyszerűen készíthetsz 
multimédiás zenélő Movie Magic™ DVD –t. A „make” menüpont alatt 
kiválasztod a fényképeket, hozzáteszel egy megfelelő "storyboard"-ot, 
(zenés, mozgó háttér)vagy témát, választasz egy jó kis zenét és máris 
kitöltheted a szereplők listáját, avagy a személyes üdvözleted, k
írhatod meg a „movie credits” résznél. Ezek a testre szabott kisfilmek (5, 
v. 10, v 15 perc) kiváló ajándékok bulikon, születésnapokon, esküvőkön, 
sporteseményeken, vagy akár osztálytalálkozókon is. Próbáld ki, mindenkinek tetszeni 
fog! 

öszöneted 

 
 
 
 
Printek – fényképelőhívás  
 
A Photomax előnyös árfekvésben ajánl kiválló minőségű fényképelőhívást 
digitális képekből. Egyszerűen megrendelhetők, amennyiben a tárhelyeden 
lévő képek közül bejelölöd, hogy melyeket szeretnéd papír formában 
megkapni házhozszállítással. Képeid a legkiválóbb minőségű gépekkel és 
Fuji Christal papírra készülnek olyan méretben, amilyenben szeretnéd – 
akár 1,30 méter x 1,30 nagyságban is! Keresd a „shop” menüpontban. 
 
 
 
 
 
Elegáns Photo Books  
 
Már régóta szeretnéd albumba rendszerezni képeidet de sose jut rá időd? 
Ne aggódj, a Photo Book készítő program segítségével tárhelyeden 
pillanatok alatt készíthetsz egyet. Ezeknek az elegáns albumoknak a 
borítóját, belső háttereit, a fényképek elhelyezését is mind Te alkothatod 



meg. Az eredmény egy gyönyörű, kötött, képes album házhoz megy, akár 
meglepetésként is. Ezt a funkciót a  „make” menüpont alatt találod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Egyéb ajándéktárgyak 
 
Éld át élményeid újra és újra különböző „képes” apróságokkal, ajándékokkal! A 
Photomax segítségével fényképeid újfajta módokon is felhasználhatod. 
Válogass vásárlási utalványok, meghívókártyák, táskák, poszterek, 
festmények, egéralátét, bögre, dekoratív fadoboz, kártya, puzzle, labda, kötény, vagy 
kifestő közül. Ha ez nem elég, válogass tovább – a tárhelyeden megtalálod valamennyit 
a  „shop” menüpontban. 
 
 
 
Digital Developer™ 
 
A Digital Developer™ a Photomax™ jogvédett és egyedien fejlesztett szoftverrel 
ellátott kártyaolvasója. Ennek segítségével könnyen és egyszerűen lehet 2 funkciót 
egyidőben végezni: a memóriakártyánkról képeinket a gépünkre és ezzel egyidőben a 
photomax oldalunkra tudjuk tölteni. Egyszerű és gyors: helyezd be fényképezőgéped 
memóriakártyáját a Digital Developer-be amely képeidet autómatikusan (miután 
megadtad egyedi azonosítód és jelszavad) feltölti a tárhelyedre. Ez a praktikus eszköz 
szintén a „shop” menüpontban található. 
 
 
 
Cím: 
Nu Skin Enterprises Közép-Kelet Európai Központ  
Alkotás Point Business Center 
1123. Budapest, Alkotás utca 48-50, C szárny 1. emelet 
Photomax Ügyfélmanager: Bozsír Éva 
Photomax specialista: Dömötör László 70-451-51-61 
 
Nyitvatartási idő: hétfő, szerda, péntek: 09:00 - 17:00 óra 
kedd, csütörtök: 11:00 - 19:00 óra 
szombat: zárva (kivéve ha a hónap utolsó napja szombatra vagy vasárnapra esik; 
ebben az esetben 09:00-14:00 óráig tartunk nyitva. 2006-ban szeptember 30-án és 
december 30-án tartunk nyitva.) 
vasárnap: zárva   
 


